中共衡阳市委机关报 国内统一刊号 CN43-0004

2017年5月5日

农历丁酉年四月初十

官方网站: 衡阳全搜索网 投稿邮箱: hyrbbjzx@163.com 新闻热线: 13707341006

广告热线: 13607347070

一季度招商引资实现"开门红"

我市新批外资项目38个,增长26.7%;实际利用外资 2.99 亿美元,同比增长 35.3%,增速全省第二

从市商务和粮食局了解到,一季度 我市招商引资工作实现"开门红", 表扬。 签约项目 26 个, 总投资额 143.65

1-3 月, 新批外资项目 38 个, 增长 26.7%; 合同利用外资 2.88 亿 美元,同比增长35.2%;实际利用 外资 2.99 亿美元, 同比增长 35.3%, 是全省增长最快的三个市

本报讯 (记者 谢小青) 记者 州之一 (在全省排第二),被省发 大族激光在衡山科学城投资 5 亿元 展开放型经济领导小组办公室通报

> 会投资产业项目进入洽谈、签约、 开工、竣工阶段。

亿元的新能源汽车整车生产基地

143.65 亿元。其中, 工业项目 17个,农业项目2个,第三产 业及其它项目7个。包括香港建 滔在松木经开区投资 20 亿元的 石墨烯智能地暖材料项目,深圳

的医疗机器人生产基地及钣金事业 部项目,湖南福海旅游在南岳区投 有一大批 2000 万元以上的社 资 20 亿元的南岳方广景区开发项

开工项目 32 个, 总投资额 其中,在谈项目59个(不含 53.4亿元。当年累计完成投资 已签约),拟总投资额612.32亿 4.87亿元。如,松木经济开发 元。包括来雁新城与深圳碧桂园、区开工了总投资 11 亿元的单晶 浙江新城国际正在洽谈的拟总投资 半导体材料生产线项目,衡山 200亿元的金融聚集区、文化风 科学城开工了总投资 5亿元的 情街项目,深圳沃特玛投资10 高性能军用集成电路生产基地项

> 竣工项目 18 个. 总投资额 签约项目 26 个, 总投资额 13.09 亿元。当年累计完成投资 8.83 亿元。如,白沙洲工业园竣工 了投资上亿元的激光技术及精密自 动化项目; 衡山科学城竣工了投资 过亿元的 3D 打印成品生产基地项

> > 全市

昨举行庆祝五四青年节活动,

本报讯 (记者 邓润青) 昨日, 我市举 "不忘初心跟党走"主题活动, 庆祝五四 青年节。市委书记、市人大常委会主任周农 出席活动,他寄语全市广大青年:用青春 热血和汗水,高举"五四"火炬,与祖国共 奋进,与衡阳同发展,为加快推进"五个新 衡阳"建设作出新的更大贡献,以优异的成 绩向党的十九大献礼。

今年是"五四"运动98周年。周农代 表市委、市人大、市政府、市政协,向全市 广大青年朋友致以节日的问候, 向为共青团 事业辛勤耕耘的广大团干部和青年工作者致 以崇高的敬意,并对过去一年全市共青团工 作给予充分肯定。

"青春是用来奋斗的,青春因梦想而激 扬,因拼搏而精彩。"周农对全市广大青年 提出殷切期望:要胸怀大局、志存高远,树 立与这个时代主题同心同向的理想信念, 勇 于担当这个时代赋予的历史责任, 立志做大 事,坚定跟党走,把个人的成长主动融入到 实现"中国梦"的伟大实践和建设"五个新 衡阳"的大潮中,励志勤学,刻苦锻炼,在 激情奋斗中绽放青春光芒、健康成长进步; 要脚踏实地、顽强拼搏, 在改革创新、植优 补短、脱贫攻坚、文明创建等全市重点工作 中担当作为、奉献智慧和力量,依靠勤劳和 汗水开辟人生和事业新境界,让青春在 为党和人民的事业奉献中焕发绚丽光 彩; 要解放思想、锐意进取, 充分发挥 青年的创造精神, 让创新成为青春远航 的动力, 让创业成为青春搏击的能量, 让火红的青春在创新创业中熠熠生辉; 要提升素养、传播文明,不断培养高洁的 操行和纯朴的情感,带头倡导良好社会风

玉 共 奋

周农出席并寄 同

周农强调,全市各级党委、政府要充分信任青年、热情关心青 年、严格要求青年,积极为青年建功立业创造良好条件。各级团组织 一定要团结带领广大团员青年大胆创新、干事创业, 努力成为联系和

当天, 我市对 21 名"衡阳青年五四奖章"获得者以及一批优秀团

阳

尚,以实际行动带动全社会崇德向善。

服务青年的坚强堡垒。

组织、优秀团员青年进行了表彰。

市领导邓群策、刘丽华、何录春、贺小坤、陈竞、谭敦龙、杨龙 金、汪维参加活动。

短短十天时间,从尘土飞扬、污水四溢到干干净净、 规范有序,315省道旁某项目建设工地立行立改

整改出效果,一改大变样

本报讯 (记者 许珂) 往 日,路面尘土飞扬,建筑垃圾肆 施工环境进行回访,发现工地沿街 者在位于 315 省道旁的某项目建 设工地上发现,仅隔十日,该建 筑工地的环境卫生已发生了较大

的变化。 4月24日下午,市委常委、 项目建设工地时发现,该工地外 部空气混浊,路面上铺满了一层 厚厚的尘土,行人过往只能掩鼻 可见,污水四溢,进进出出的水 泥罐车车身十分肮脏。何录春对 此状况提出严厉批评, 当场责令 项目停工整改。

意丢放;如今,道路干净整洁,外墙已安装了统一美观的宣传栏, 建筑材料摆放有序……昨日,记 人口处设置了二级冲洗装置,确保 运输车辆不带泥土和灰尘进入主 干道; 场内的建筑垃圾已清理 完毕,工地运输道路及通道进行 了硬化,尚未修建好的黄土护坡 和土方用遮阳网覆盖着, 主施工道 常务副市长何录春在突击检查该 路两侧加装的喷淋降尘设施定时对 场内尘土进行抑制,整个工地面貌 焕然一新。据悉,为妥善处理好施工 工地的扬尘问题,施工企业还特意 而过; 工地内部, 建筑垃圾随处 配备了两台洒水车, 对道路进行轮

5月4日,记者专程对该项目

该项目负责人表示,将依照规 定建立长效机制,确保脏乱差现象 不再出现。

省市相继召开视频会议,传达学习贯彻习近平总书记有关重要 指示精神,以及中央、省委有关决策部署

推进"两学一做"

杜家亳出席并讲话 许达哲出席 周农出席衡阳分会场会议并讲话

本报讯 (记者 陈润) 5月4日下 态化制度化的自觉性和坚定性。 午,全省推进"两学一做"学习教育常 态化制度化工作视频会议召开, 传达学 习贯彻习近平总书记关于推进"两学一 做"学习教育常态化制度化的重要指示 精神,以及中央推进"两学一做"学习 教育常态化制度化工作座谈会精神,回 顾总结我省"两学一做"学习教育(以 下简称学习教育)的开展情况,安排部 署推进学习教育常态化制度化。省委书 记、省人大常委会主任杜家毫出席会议 并讲话。省委副书记、省长许达哲出席

省委副书记乌兰主持会议。省委 常委、省委组织部部长王少峰出席会 议并传达学习了习近平总书记重要 指示精神和中央座谈会精神。其他省 委常委,在家的省级党员领导干部出席长 沙主会场会议。

市委书记、市人大常委会主任周农出 席衡阳分会场会议并讲话。

杜家毫强调,要提高政治站位,树

要突出思想政治建设这个首要任 在深化拓展"两学一做"上出真 招,见实效。要把思想政治建设摆在首 位,要真学常学;要知行合一,自觉践 行"四个合格";要把讲政治贯穿于日 常工作生活和党性锻炼的全过程:要边 学边改,持续解决突出问题;要建强建 优基层制度。

要牢牢抓住关键少数, 充分发挥领 导机关和领导干部的带头示范作用。要 带头旗帜鲜明地讲政治; 要带头学真悟 透强素养, 切实发挥带学领学促学的作 用;要带头深查细找改问题;要带头遵 规守矩树形象;要带头担当作为干事

要压紧压实管党治党责任,以钉钉 子的精神推动学习教育常态化制度化任 务落实落地。要抓责任传导, 层层传导 压力;要坚持区分层次,分类指导;要 抓典型引导

手抓,做到两促进。当前,重点要将推 进学习教育与做好当前的经济工作结合 起来,与脱贫攻坚工作结合起来,与中 央环保督察工作结合起来,与做好党的 十九大代表选举和村(社区)"两委" 换届选举工作结合起来。

又讯 全省视频会议之后,我市紧 接着召开了全市推进"两学一做"学习 教育常态化制度化工作视频会议,开到 乡镇基层。会上,周农充分肯定了去年 以来,我市"两学一做"学习教育所取 得的明显成效,同时也指出了一些亟待 解决的问题。就我市如何贯彻习近平总 书记有关重要指示精神,以及中央和省 委推进"两学一做"学习教育常态化制度 化有关会议精神,周农强调,要提高政治 站位, 充分认识推进学习教育常态化制 度化的重大意义。

周农要求,要突出重点,全力推进 学习教育常态化制度化。要始终坚持以 学为先, 打牢思想基础, 要明确方向 杜家亳强调,推进学习教育常态化 学,要严格要求学,创新形式学;要始 立全局眼光,切实增强推动学习教育常 制度化要与中心工作深人融合,坚持两 终坚持问题导向,在"做"上深化拓 党员领导干部出席会议。

展,要更好地教育引导广大党员按照"四 讲四有"的标准,做到政治合格、执行纪 律合格、品德合格、发挥作用合格; 要始 终坚持融入日常,发挥支部作用;要始终 坚持规范提升,抓实"五化"建设;要始 终坚持攻坚克难,落实重点任务。

要加强领导,强化责任,确保学习教育 常态化制度化取得实效。要坚持强化领导, 压实责任;要坚持分类指导,注重实效;要坚 持领导带头,突出引领带动,带头讲政 治、讲学习、强本领;要坚持服务大局, 推动学习教育与中心工作深度融合, 要加强经济运行调度, 要坚决打好脱 贫攻坚战,要扎实做好环境保护工作, 要认真抓好防汛抗灾工作,要大力抓好信 访维稳工作,以学习教育的新成效推进"五 个新衡阳"建设。

市委副书记邓群策主持会议, 并传达 学习了省委组织部关于印发《2017年全 省"两学一做"学习教育工作要点》的通 知。市领导罗东海、包昌林、刘丽华、张 贺文、章彰、陈竞,以及全体在家的市级

党外代表人士 建言献策脱贫攻坚

月4日上午,市委常委、市 发挥党外人士作用的意见建 委统战部部长罗东海主持召 议,将高度重视认真吸纳到 开全市党外人士脱贫攻坚工 作座谈会, 听取意见和建 议,商讨研究如何更好地凝 位,坚定打赢脱贫攻坚战的 聚人心, 汇聚资源和力量, 决心。要充分认识脱贫攻坚 引领全市民主党派、工商联 是一项极其重要的政治任 和无党派人士有效参与并打 务、是一场任务艰巨的翻身

嬴脱贫攻坚这场硬仗。 绕脱贫攻坚建诤言、献良 握重点,有效发挥党外人 策,从不同方面切入,联系 自身实际,各有侧重地反映 势。在各自联点帮扶村和 了脱贫攻坚工作的一些情况 和问题,并对进一步引导社 战场",发挥好智力优势 会力量积极参与脱贫攻坚、 发挥民主党派在脱贫攻坚中 的监督作用等提出了意见和

罗东海充分肯定了一个 的答卷 时期以来各民主党派、工商

本报讯 (记者 陈润) 5 步落实全市脱贫攻坚工作 今后的工作方案中去。

罗东海强调,要提高站

硬仗, 也是统一战线中一个 座谈会上, 党外人士围 彰显价值的重要平台。要把 士参与脱贫攻坚的独特优 全市扶贫攻坚大局"两大 、制度优势和资源优势。要 严明要求, 切实强化参与脱 贫攻坚的责任担当,为全市 脱贫攻坚工作交上一份满意

市领导李鹏飞、龚学 联和无党派人士在脱贫攻坚 余、谢明芳、汪维、谢肃, 工作中好的经验和做法,对大 各民主党派、工商联、知联 家提出的下一阶段如何进一 会有关负责人参与座谈。

最让她骄傲的身份是"人民教师"

-记湖南省"身边好教师"评选活动候选人、蒸湘中学一级教师阮红

■文/图 本报记者 刘思远



"我想竭尽全力做一件事, 那就是帮助我心爱的风筝娃起 飞。"印度诗人埃尔马·邦贝克的 这句诗,真切写出了蒸湘区蒸湘 中学一级教师阮红的心声。从教 25年,阮红最开心的时刻,莫 过于带着她心爱的"风筝娃" -学生们飞上高高的天空。

蒸湘区首届"人民满意教

师",衡阳市化学实验创新大赛一

傲的身份仍是"人民教师"。

春风化雨,用关爱滋润学生

常与同学言语稍有不合就发脾气, 甚至拳脚 相向,还顶撞老师。经了解,阮红得知该学 生幼年丧父,母亲改嫁,靠年老体弱的奶奶 让他脱下湿衣服,(下转第二版)



图为阮红(左)正在给学生一边讲解, 一边指导化学实验操作。

等奖获得者,湖南省"身边好教师"评选活动候选 把他拉扯大, "从小缺少父爱母爱,而且因家 人……尽管荣誉等身,但在阮红心中,最让她骄 庭贫困常常遭到别人取笑,孩子就用简单粗暴的方 式维持自己的自尊。"

同时, 阮红还发现他在卫生值日中表现很积 极,"这说明他有责任心,希望得到他人认可,但 她带的班里曾有一名男生性格孤僻暴躁,经 因为得到的关爱和尊重太少,他不懂得如何尊重 人,如何获得真正的尊严。"

有一天下大雨,这个男生早上迟到了,阮老师

环保督察进行时

呆鹰岭 蒸水两侧五百米区域养猪场实现清零

本报讯 (记者 刘思远) 记者从蒸湘区呆 鹰岭镇获悉,截至4月30日,该镇已顺利完 成了禁养区养猪场整治工作,蒸水两侧500米 范围内所有生猪养殖场已全部关停,猪舍、猪 圈等建筑也将陆续全部拆除。

为确保如期逐项高标准完成蒸水两侧 500 米范围内禁养区畜禽养殖整治任务, 呆鹰岭镇 不仅迅速启动拉网排查、制订了详细的整治方 案,还依托城管、村委会力量,完成了宣传告 知、上门督促、约谈、关停等一系列工作。

为了把工作做实做细,该镇按照"一日一 汇总,一日一调度"的要求层层压实责任,并 推行镇党委班子成员联点包户制度, 由班子成 员带队,镇、村干部参加的工作组对养殖户一 一上门讲政策、拉家常、交朋友, 积极解决养 猪户的实际困难。截至目前,该镇蒸水两侧 500 米范围内禁养区存栏的 900 多头生猪已全 部搬离。

联合街道多部门联动,排查辖区内的违规餐饮、 汽修喷漆坊、石材厂

未达标排放一律整改到位

本报讯 (记者 刘思远) 近日,蒸湘区 行。整治期间,该街道组织城管、环保、工 辖区的违规餐饮、汽修喷漆坊、石材厂 进行全面排查,并督促这些门店、企业 达标排放。

截至目前,联合街道已对辖区内 129 家 餐饮店进行了全面摸排,建立了餐饮业台 账,掌握餐饮店污染防治设施安装运行情 况,要求辖区内所有餐饮店必须安装相匹配 的油烟净化设施,并保证在营业期间正常运 通知书,并对整改情况实时监督。

联合街道采取多部门协调联动的方式,对 商等部门联合执法,共出动执法人员 300余 人次,下达整改通知书近百份,整改安装油 烟净化器 1 家,查封停业整顿 6 家餐饮门 店,同时,还整治了14个违规的石材加工 作坊和1个砖厂

排查中, 执法人员还发现, 有 14 家汽 车修理店在喷漆环节未采用专业的环保处置 设施,对空气造成污染。目前也下达了整改

中央第六环境保护督察组 督察湖南省工作

为贯彻落实党中央、国务 设立专门值班电话: 0731-院关于环境保护督察的重要决 81110879。专门邮政信箱:长沙 策部署,经党中央和国务院批 准,中央第六环境保护督察组 近日进驻湖南省开展环境保护 督察工作。

个月左右。

月24日—2017年5月23日) 督察地区、单位和有关部门处理。

市 440 号邮政信箱。 督察组受理举报电话时间为 每天早8:00-晚8:00。

根据党中央、国务院要求和

根据安排,中央第六环境 督察组职责,中央环境保护督察 保护督察组督察进驻时间约 1 组主要受理湖南省环境保护方面 的来信来电举报。其他不属于受理 督察进驻期间 (2017年4 范围的信访问题,将按规定由被